

# NS0-506<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Implementation Engineer - SAN, Clustered Data ONTAP

## Pass NetApp NS0-506 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/ns0-506.html

### 100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp Official Exam Center

Instant Download After Purchase

- 100% Money Back Guarantee
- 😳 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





#### **QUESTION 1**

What is a NetApp-recommended zoning best practice?

- A. Switch port zoning should always be employed.
- B. WWNN zoning is required.
- C. Single-initiator zoning is recommended.
- D. Zones can overlap.

Correct Answer: C

#### **QUESTION 2**

#### Exhibit

cl01::> net int show -vserver svm1 (network interface show) Logical Status Network Current Current Is Vserver Interface Admin/Oper Address/Mask Node Port Home

svm1 fc\_lif1 up/up 20:0b:00:a0:98:4e:ba:14 cl01-01 3a true fc\_lif2 up/up 20:0c:00:a0:98:4e:ba:14 cl01-02 3a true lif1 up/up 172.16.21.31/24 cl01-01 a0a true

lif2 up/up 172.16.21.32/24 cl01-02 a0a true 4 entries were displayed. cl01::>

Referring to the exhibit, a customer needs to move LIF "fc\_lif1" to a new port.

Which three actions must be performed to accomplish this task? (Choose three.)

- A. Remove LIF from the existing portset.
- B. Quiesce all hosts accessing LUNs over the LIF.
- C. Take the LIF offline.
- D. Update the switch zone to include the new WWPN.
- E. Move the LIF to a new home port using the network interfacemodify command.

Correct Answer: CDE

#### **QUESTION 3**

After mapping the LUN on the cluster, you are not able to see in on the Windows 2012 host.

cl01::>igroup show -instance Vserver Name: svm1 Igroup Name: ig1-win Protocol: iscsi OS Type: Windows Portset Binding Igroup: Igroup UUID: 358338ba-cfd611df-a9ab-123478563412 Initiators: iqn.199105.com.microsoft: host1 (not logged in)

Referring to the exhibit, what is the problem?

- A. An administrator is not logged into the host.
- B. The iSCSI target has not been added to the host.
- C. The OS type should be windows\_2008.
- D. The OS type should be windows\_gpt.

Correct Answer: B

#### **QUESTION 4**

#### Exhibit

You have a 2-node data ONTAP 8.3 cluster.

Based on the exhibit, which change must be made to make svm1 conform to iSCSI best practices?

cl01::> net int show -vserver svm1 -data -protocol iscsi Logical Status Network Current Current Is Vserver Interface Admin/Oper Address/Mask Node Port Home

svm1 up/up 10.204.34.25/24 cl01-01 a0a 434 true cl01::>iscsi show -vserver svm1 Vserver: svm1 Target Name: iqn.1992 08.com.netapp: sn.ca5eaa069c211 Target Alias: svm1 Administrative Status: up

- A. The iSCSI LIFs must be moved to a VLAN higher than 1024.
- B. An iSCSI LIF must be added to node cl01-02.
- C. The Target Alias must be modified to match the Target Name.
- D. The iSCSI LIFs must be moved to a physical interface; iSCSI LIFs are not supported on top of an ifgrp.

Correct Answer: C

#### **QUESTION 5**

Which information-gathering command should you use to gather logs for troubleshooting switch information for your Brocade switches?

- A. cfgshow
- B. fabricshow
- C. configshow
- D. supportsave

Correct Answer: B

#### Latest NS0-506 Dumps

#### NS0-506 VCE Dumps

NS0-506 Study Guide